Bunem 1
Haititn HanOopIiee 1 HauMEHBIIIEE 3HAUCHMS

byakuun f(x)= 4x+2 Ha oTpeske [-3; -1].
X

Bunem 2
Haititu HanOopIiee 1 HauMEHBIIIEE 3HAUCHIS
byakuun f(x)= sin x + cos x Ha otpeske [0; ).

bunem 3
Haititn HanOopIiee 1 HauMEHBIIIEE 3HAUCHMS

¢byakmun f(x)= x+e " HaoTpeske [-2; -1].

HUnousuoyanvroe 3aoanue B
Haiitu Hanbonpiiee u HAUMEHbBIIIEE 3HAYCHUS
byakuun f(x)=Inx— x Ha oTpeske [1; 2].

HUnousuoyanvroe 3aoanue A
Haiitu HanOoJplliee 1 HAMEHbIIIEE 3HAUYECHUS

Gyukuun f(x)= 4x(x2 - 3)— 9(1 - xz) Ha OTpe3Ke
[-3: 0].

Unousuoyanvnoe 3adanue b
Haiitu HanOoJblliee 1 HAUMEHbBIIIEE 3HAUYECHUS

¢byakun f(x)= sin x — cos x Ha oTpe3ke| — %;0

Kapmouxa 1 (paboma 6 napax)

HaiiTu HanOoubliiee 1 HaMMEHbIIIee 3HAYECHUS
yuximu g(x)=1-4x+ x’ Ha oTpeske

[0; 4].

Ilnan pewenus:

1) Boruncnure 3HaueHus QyHKIUMU HA KOHIIAX
oTpe3Ka.

2) Haitnute mpon3BoHYIO (YHKIIUH.

3) Haiigute kpuTndeckue TOUKY, MPUHAAISKAIINE
untepaiy (0; 4).

4) Boluncnure 3Ha4eHUs QYHKIUU B HallIEHHBIX
KPUTHYECKHX TOUKAX.

5) Cpenu HaliIeHHBIX 3HAUEHUN (PYHKIMH BbIOEpUTE
HauOoJIbIlIee U HAaMEHbIIIEE.

6) 3anuImTe OTBET.

Kapmouxa 2 (paboma 6 napax)

Haititu HanOopIiee 1 HauMEHbIIIEE 3HAUCHMS
3

by @ x) = x?+ x’ + 1 Ha oTpeske

[-3; 1].

Ilnan pewenus:

1) Boruncnure 3HaueHus QyHKIMU HA KOHIIAX
OTpe3Ka.

2) HaiiguTe kpuTHYECKUE TOYKH, IPUHAJIEKAIINE
unTepBaiy (-3; 1).

3) Boruncnute 3HaueHus QyHKIUU B HallIEHHBIX
KPUTHYECKHUX TOUKAX.

4) BoiGepute cpeay NOIy4eHHbIX 3HaU€HUH (QYHKIUU
HauOoJIbIlIEEe U HAUMEHBIIIEE.

5) 3anuImmuTe OTBET.

Kapmouxa 3 (paboma 6 napax)

HaiiTu HanOoubliiee 1 HaMMEHbIIIEEe 3HAUECHUS
Gyukuun f(x)=x’ —2x’ —4x+ 2 Ha orpeske
[-1; 1].

Ilnan pewenus:

1) Boruncnure 3HaueHus QyHKIMU HA KOHIIAX
oTpe3Ka.

2) Haitnute KpUTHYECKUE TOUKH, MPUHAICIKAIINEC
untepsaiy (-1; 1).

3) Boruncnute 3HaueHUs QYHKIUU B HallIEHHBIX
KPUTHYECKHX TOYKaX.

4) BoibGepute cpeayu NOIyYEHHbIX 3HaU€HUN (QYHKIIUU
HauOoJIbIlIee U HAaMEHbIIIEE.

5) 3anuImuTe OTBET.

Unousuoyanvroe 3adanue I’
Haiitu HanOoJplliee 1 HAMEHbBIIIEE 3HAUYCHUS

¢byakmun f(x)= x—e" HaoTpeske [1; 2].

Bapuanm 1
Haiitu HanOopIiee 1 HauMEHBIIIEE 3HAUCHUS

dyuximu f(x)=3x—x’ +5 naorpeske [-1; 2].

Bapuanm 11
Haititn HanOopIiee 1 HauMEHBIIIEE 3HAUCHIS

gyuximu f(x)=2x* — x+ 1 na orpeske [0; 3].

Bapuanm 111
Haiitu HanOopIiee 1 HauMEHBIIIEE 3HAUCHIS

Gyukuun f(x)=x’ +20x’ + 3 Ha oTpeske
[-1; 1].

Bapuanm 1V
Haititn HanOopIiee 1 HauMEHbBIIIEE 3HAUCHIS

Gyukuun f(x)=3x" —5x’ + 1 na orpeske
[-2; 2].

Bapuanm V
Haititu HanOopIiee 1 HauMEHbIIIEE 3HAUCHIS

Gyukuun f(x)=x’ —2x’ + 8x — 2 Ha oTpeske
[-4; 2].

Bapuanm VI
Haititu HanOopIiee 1 HauMEHBIIIEE 3HAUCHUS

Gyukuun f(x)=x’ —2x’ + 8x— 2 Ha oTpeske
[1;4].

Bapuanm VII
Haititn HanOopIiee 1 HauMEHbIIIEE 3HAUCHIS

¢byakun f(x)=3x— 3J3+6sinx na OTpe3Ke
[0; «t].

Bapuanm VIII
Haiitu HanOoJIplliee 1 HAMEHbIIIEE 3HAUYCHUS
¢byakun f(x)= x+ cos 2x Ha OTpe3Ke

[0; «t].




